

# 崇安府谢幕 | 一次相遇，一生守候

## 再见了！崇安老朋友

对于无锡这座城市而言，涤荡于岁月里的人文记录了它的过往，时下的繁华印证了它的现在，而未来，更多的就是对于城市体验感的极致追求。

敬畏一座城市的最好方式，就是为这座城市竭尽所能。循着对无锡人居生活的热忱，中洲控股于2016年以精益求精的姿态落子崇安，潜心倾造更懂“崇安生活”的居所，开启了一段和无锡互相成就的高光岁月。

### No.1| 选择在渊源发源处赋新城市

光阴流转百年，城市最骄傲的人文一定是在老城区。而时光能迭新人文，却留不住建筑的风华。经历过岁月洗礼的无锡中心老城区崇安，如今已不复当时华光。老旧小区早已不能匹配快节奏的城市发展，本该属于市区的繁华被蒙上了灰蒙的色彩。

中洲控股首入无锡，即有备而

来，因着崇安老城生活更需赋新这唯一理由，毅然选择落子崇安，以精工的中洲建筑标准，确立城市中心人居新标准，建造网红商业街区——崇安府，让流行文化与城市人文在此结合，既延续了老城区浓郁隽永的人文生活，又让城市生活焕然一新，鼎献城市本土情怀。

### No.2| 为品质而来，将体验升华

在物质条件愈发丰富的当下，人们开始寻找更高级别的生活方式，继而对生活品质的追求不断提升。在崇安府看来，品质生活是随心所欲的惬意，是回归生活日常的细化享受，是有自然与鲜氧相伴的每一

天。对品质追求有着极致执念的崇安府，始终坚持向着“最大程度实现所有户型通透采光”而努力，实境呈现自然入户的悠赏生活场景。这对于身为城心项目的崇安府而言，是难能可贵的。

### No.3| 以讲究的做派考量生活所需

住宅不仅是居所，更是一种生活。在忙碌的一天开始前，不应让拥堵排队影响了一整天的顺畅心情；在疲惫归家后，理应放松的时刻，不该再有找车位的焦虑；在周末欢乐出行时，不应为了“抢车位”匆匆结束这本就恋恋不舍的休闲时光。对于现代都市人而言，车位已成为影响生活质量的一大因素。

对生活讲究如崇安府，懂996的疲惫，也懂与孩子约定陪伴的时间可贵；懂爱车无位的困顿，也懂怕剧蹭

的惴惴不安。在社区车位配比上，秉承着“可盈余不可短少”的建造理念，纵然大多数小区认为1:1.1的车位配比足以满足业主日常需求，即使是在造价翻倍的情况下，也选择多规划一层车位，达到1:1.5的高车位配比。

有些体验，或许只有在经过街旁拥挤不堪的临时停车位，轻松地滑入地下车库的那一刻，畅快地把自己送到家人笑脸前的那一刻才能拥有，才知道有些讲究，其实都是对生活应该有的敬意。

### No.4| 因地制宜内外结合，感知身边的每一寸繁华

选择居住在城市里的人们，一定都对城市的繁华有着特别的偏爱与期待，而一座城市的商业，往往就是一个个商圈组团汇聚而成，可以说，商圈所在就是这座城市的繁华目的地。而社区商业作为城市商业的一种重要载体和有力的生活支撑，以其特有的凝聚力和辐射力，完成城市生活最后一公里的繁华相拥。

一方区域的商业文明，往往和这个地方的商业街紧密相连。带着“升级崇安人居”初心的崇安府，不仅对居住体验有着更深追求，更是在生活



配套上，结合周边三大商圈汇聚格局，追随一线城市生活格调，打造特色网红商业街，让业主置身于轻奢舒适的氛围中，感觉自己属于这座城市的深切体验。



### No.5| 予你后顾之忧的未来生活

对美好居住的追求永不止步，崇安府物业借鉴中洲·君廷、中洲·里程等标志性项目的物业服务经验，将那些对细节的专注，对生活的尊重，对人文的呵护，细化为不同的生活场景，融入日常演变为一生的如诗岁月。

身居快节奏的都市，人情味总显得弥足珍贵。每日迎来送往的笔

挺门岗身影，角度标准的敬礼手势、温暖的微笑弧度，这些藏匿于中洲物业服务里的人情味，总叫人沉醉。然而，温暖又不失严谨才是中洲物业对业主深沉的表达，24小时全天候的安全守护，365天不间断细心打理园内景观，每一处生活的小细节中，都有温暖、严谨相伴。

### No.6| 以精益求精的态度规划家的模样

正如莎士比亚所说：“一千个人眼中有一千个哈姆雷特”。每个人对家的看法都不同，但在时代浪潮的拍打下，对家居的审美却趋于同向。崇尚个性、多元和自由的生活方式，令人羡慕的家不再是多大多豪华，而是更前卫更精致更注重内涵的表达。

因此，崇安府主力98㎡户型一出，风头一时无两。小户型却能做到双卫，让人不禁感叹设计师的思维巧妙和概念优雅，在这个恰如其

分的精致空间里，内敛、舒适、功能通过不同设计表达出来，或许这就是我们想象中想要的那个家。

时至六月初夏，流光一转已是告别之际。我们依稀记得初入无锡时的豪迈而认真，也骄傲于最后没有辜负自己的初心，以崇安府的精致生活，向无锡这座城市递交上了完美的答卷。生活继续，崇安府说再见却始终相伴，未来的崇安府依旧值得期待。

### 幸会无锡，启幕生活点金华章

高瞻远瞩的眼光，总是与时代不谋而合。当世界对长三角有了更多期待，中洲控股恰时而来，开启了它在长三角的躬耕之旅。率先落子在历经3000载等待的无锡，在岁月中激荡厚重历史，在文脉中承载着时代期盼，最终以双子荣光，闪耀无锡的一城风华。

#### 专注精工 打造环沪时代标杆

以高品质人居作品敬献城市，中洲控股通过中洲·君廷、中洲·珑悦、中洲·里程等一系列作品扎根上海之后，中洲控股更是

以嘉兴1号作品、无锡双子新星，塑造出一座座诠释中洲人居理念，又各具特色的人居标志性作品。而每一座作品的成功，后面都蕴含着中洲对未来生活的极致追求，演化成在工程质量把控和物业服务品质上的不懈坚持。

#### 匠心再续 谋求合作共赢

拓耕不止，华章待续。未来中洲控股上海公司期待更多的合作机会，无论是拿地开发、合作开发，还是资本运作。中洲控股上海公司欢迎洽谈合作，与您共赴辉煌未来。

中洲控股  
CENTRALCON HOLDINGS

崇安府

# 匠筑城市未来 进阶品质人居

CHONG'AN PALACE

首期 **29万**起 **140㎡** 精装超能五房  
双卫双阳台 四开间朝南 (仅余少量房源)

总价 **98万**起 抢 **30-80㎡** 网红商业街  
纯一层沿街铺 约4.5米挑高

0510 6879 8888 无锡·锡沪路 地铁2号线广益站



(2018)预售证字第022号 (2018)预售证字第119号 (2019)预售证字第025号 本资料制作时间:2020年6月 本宣传资料仅供参考,不作为要约或承诺。相关内容不构成要约,最终以合同约定为准。项目备案名:崇安府。最终解释权在法律法规允许的范围内开发商所有。